
GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – CÂU HỎI TRANG 99 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

 Hãy cho biết đặc điểm nào ghi trong ngoặc là của hoa tự thụ phấn? 

+ Loại hoa (đơn tính, lưỡng tinh). 

+ Thời gian chín của nhị so với nhụy (đồng thời, trước, sau). 

- Hoa giao phấn khác với hoa tự thụ phấn ở điểm nào? 

- Hiện tượng giao phấn của hoa được thực hiện nhờ những yếu tố nào? 

Trả lời: 

+ Loại hoa : lưỡng tính 

+ Thời gian chín của nhị so với nhụy: đồng thời 

- Hoa giao phấn xảy ra trên 2 hoa khác nhau, hoa tự thụ phấn xảy ra trên cùng một hoa. Ở hoa tự thụ 

phấn thì nhị và nhụy chín cùng một lúc, hoa giao phấn nhị và nhụy có thể chín không cùng một lúc. 

- Hiện tượng giao phấn ở hoa có thể thực hiện nhờ gió, nhờ sâu bọ, nhờ con người. 
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